



Новые известия: "По делу о массовом отравлении на Кавказе допросили главу района"

Сотрудники следственного управления СК РФ по Северной Осетии допросили вчера главу администрации Алагирского района республики Артура Баракова по делу о массовом отравлении водопроводной водой. Об этом сообщил вчера журналистам сам Бараков.

Напомним, по факту массового заражения возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ («Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей»). В самом Следственном комитете сообщили вчера, что в рамках дела назначены медицинские и химические экспертизы; кроме того, управление экономической безопасности МВД РФ проверит финансово-хозяйственную деятельность МУП «Алагиркоммунресурсы», отвечающего за подачу воды в дома района. Ранее со ссылкой на данные следствия сообщалось, что в водопроводе появилась вода желтого цвета, которую употребили пострадавшие. После этого у них началась тошнота, рвота, появилась высокая температура. Пробы воды направлены на эпидемиологическое, вирусное и физико-химическое исследование.

Ко вчерашнему дню было известно о 450 отравившихся - такие сведения привел глава района. 222 пострадавших госпитализированы с диагнозом «гастроэнтероколит». Еще в среду сообщалось, что к медикам обратился 261 человек. Министр здравоохранения Северной Осетии Владимир Селиванов не исключил, что число заболевших будет расти: инкубационный период норовируса, который и подхватили люди, употреблявшие зараженную воду, - до трех дней.

По предварительной версии республиканского управления Роспотребнадзора, источником отравления мог стать неисправный водозабор. «Это водная вспышка, люди отравились после потребления некипяченой воды. Мы обнаружили норовирус в воде. Это вспышка, которая была и в прошлом году, но тогда был вирус чуть посильнее», - пояснил руководитель ведомства Алан Тибилев. Предыдущий случай отравления водой из-под крана произошел в Алагире в октябре 2014 года.

Водоснабжение в районе прекращать не будут, заявили вчера в управлении Роспотребнадзора. Там посчитали, что отключение воды приносит только вред, и порекомендовали жителям района использовать кипяченую воду.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Мария КОНСТАНТИНОВА

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/936455>